

29/2011

ZMLUVA č. 13014034

o poskytovaní odborných preventívnych služieb zdravotnej starostlivosti

uzatvorená podľa ust. § 269, ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a osobitných právnych predpisov, najmä podľa zákona č. 576/2004 Z.z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti v znení neskorších a vykonávacích právnych predpisov

medzi

Poskytovateľ: **Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.**
ul. Pod Krásnou hôrkou 1, 833 48 Bratislava

Zastúpený: Ing. Mongi Msolly, MBA – Generálny riaditeľ a predseda Predstavenstva
MUDr. Ivan Vulev, PhD. – člen Predstavenstva

IČO: 35 971 126
DIČ: 2022105107
IČ DPH: SK2022105107
Bankové spojenie: VÚB. a.s.
Číslo účtu:
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, vložka č. 3774/B, oddiel Sa

(ďalej iba ako „Poskytovateľ“, alebo „NÚSCH, a.s.“)

a

Objednávateľ: **SLOVNAFT, a.s.**
Vlčie hrdlo 1, 824 12 BRATISLAVA

Zastúpený: Csaba Kiss – riaditeľ Podnikové služby
Ing. Ladislav Gál - vedúci – koordinátor Nákup

Útvary zodpovedné za plnenie zmluvy: útvar SD & HSE
útvar Ľudské zdroje

IČO: 31 322 832
DIČ: 2020372640
IČ DPH: SK2020372640
Bankové spojenie: Československá obchodná banka, a.s.
Číslo účtu:
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, vložka č. 426/B, oddiel Sa

(ďalej iba ako „Objednávateľ“ alebo SLOVNAFT, a.s.)

spolu ďalej iba ako „Zmluvné strany“

na nižšie uvedenom mieste a dňa za nasledovných zmluvných podmienok:

Článok I. Predmet zmluvy

- 1.1 Predmetom tejto zmluvy sú služby preventívnej odbornej zdravotnej starostlivosti, ktoré sa Poskytovateľ zaväzuje poskytnúť vybraným zamestnancom – manažérom Objednávateľa, a to najmä:
- a) odbornými vyšetreniami zameranými na predchádzanie vzniku srdcových a cievnych ochorení v rozsahu, ktorý je uvedený v Prílohe č. 1 tejto zmluvy;
 - b) vyhodnotením výsledkov odborných vyšetrení, informáciou o zistených výsledkoch vrátane poučenia lekára o odporúčanom postupe osoby zúčastnenej vyšetrenia s cieľom ochrany a zachovania zdravia, prípadne jeho navrátenia s dôrazom na rizikové faktory a vplyvy negatívne pôsobiace na srdcovo-cievny systém organizmu človeka zaužívaným štýlom života;
 - c) úvodnou prednáškou pre zamestnancov Objednávateľa v priestoroch SLOVNAFT, a.s., v rámci ktorej sa im poskytnú základné informácie o priebehu a význame vykonávaných preventívnych vyšetrení.
- 1.2 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť za služby odbornej preventívnej zdravotnej starostlivosti poskytnutej jeho zamestnancom (manažérom) cenu za služby v rozsahu podľa predchádzajúceho bodu a spôsobom dohodnutým v tejto zmluve.

Článok II. Povinnosti a práva Poskytovateľa

- 2.1 Poskytovateľ bude vykonávať preventívne prehliadky uvedené v Prílohe č. 1 v Preventívnom centre, vybavenom čakárňou a sociálnymi zariadeniami a spĺňajúcim nadštandardné hygienické normy, v pracovných dňoch od 7.00 do 15.30 hod. vo vopred dohodnutých termínoch, ktoré sa stanovujú po vzájomnej dohode oprávnených zástupcov Poskytovateľa a príslušných zamestnancov Objednávateľa – účastníkov preventívnych vyšetrení, resp. nimi poverených osôb (asistentky, sekretárky).
- 2.2 Preventívna prehliadka bude vykonaná v jeden deň a z časového hľadiska maximálne do 4 hodín, pričom sa Poskytovateľ zaväzuje organizačne zabezpečiť komplexnú preventívnu prehliadku takým spôsobom, aby časové prestoje medzi jednotlivými odbornými vyšetreniami boli čo najmenšie.
- 2.3 Poskytovateľom poverený zdravotnícky pracovník (lekár) odovzdá správu o výsledku preventívnej odbornej zdravotnej prehliadky osobe, ktorej sa údaje týkajú osobne s poskytnutím možnosti konzultácie v dohodnutom termíne alebo ju odošle na adresu výslovne uvedenú touto osobou do 14 pracovných dní od uskutočnenia preventívnej lekárskej prehliadky. Súčasťou lekárskej správy o výsledku preventívnej prehliadky bude písomný záver (informácia) o aktuálnom zdravotnom stave vyšetrenej osoby a odporúčanie ďalšieho postupu, zmeny životosprávy, prípadne následnej liečby, ak to zistený zdravotný stav vyšetrenej osoby bude vyžadovať, vrátane poučenia o možných rizikách alebo následkoch hroziacich vyšetrenej osobe v prípade nerešpektovania tohto odporúčania.
- 2.4 V prípade zistenia nálezov, ktoré budú vyžadovať následnú liečbu v špecializovaných odboroch srdcových a cievnych chorôb, bude vyšetovaná osoba o nich osobitne informovaná, pričom Poskytovateľ je povinný odporučiť a zabezpečiť ďalšie potrebné odborné vyšetrenia a prípadnú liečbu ambulantnou alebo ústavnou formou zdravotnej starostlivosti, ktoré však nie sú súčasťou ani predmetom tejto zmluvy. Tieto odborné zdravotné vyšetrenia odporúčené na základe nálezov z preventívnej prehliadky budú dodatočne realizované vo vlastných kapacitách Poskytovateľa a budú ďalej hradené prostredníctvom zdravotnej poisťovne jednotlivých zamestnancov Objednávateľa, pokiaľ príslušná osoba (zamestnanec Objednávateľa) nerozhodne inak.

- 2.5 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať zdravotné služby a výkony nadštandardným spôsobom, s použitím najmodernejších metód a najkvalitnejších zdravotných a diagnostických prístrojov, a za pomoci vysokokvalifikovaných odborníkov – lekárov a ostatného zdravotného personálu.
- 2.6 Poskytovateľ pre účastníkov preventívnych prehliadok zabezpečí občerstvenie a strážené a bezpečné miesto na uloženie osobných vecí vyšetřovaného zamestnanca Objednávateľa podľa reálnych možností a schopností NÚSCH, a.s.
- 2.7 Poskytovateľ pripraví pre Objednávateľa súhrnnú písomnú správu vo forme štatistického prehľadu o zrealizovaných preventívnych prehliadkach a o najčastejšie sa vyskytujúcich ochorení u danej skupiny zamestnancov. Poskytovateľ v súhrnnej správe navrhne prípadnú zmenu alebo doplnenie vyšetření v rámci preventívnych prehliadok, resp. periodicity vyšetření. Súhrnnú správu predloží Poskytovateľ raz ročne v elektronickej forme kontaktným osobám Objednávateľa uvedeným v Čl. VII, najneskôr však do 16. novembra aktuálneho kalendárneho roka.
- 2.8 Poskytovateľ zodpovedá za to, že spĺňa a bude dodržiavať všetky právne predpisy a nariadenia súvisiace s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a v dobe realizácie zdravotných výkonov je držiteľom platného Povolenia na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, a že jeho pracovníci spĺňajú všetky požiadavky odbornej a etickej spôsobilosti určené všeobecne platnými právnymi predpismi.

Článok III. Povinnosti a práva Objednávateľa

- 3.1 Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť Poskytovateľovi potrebnú súčinnosť.
- 3.2 Objednávateľ predloží Poskytovateľovi zoznam osôb, ktorým môže byť poskytnutý preventívny program v rozsahu uvedenom v Prílohe č. 1 tejto zmluvy, mailom najneskôr pri podpise zmluvy, a zaväzuje sa tento zoznam priebežne aktualizovať. Zoznam tvorí Prílohu č. 3 tejto zmluvy a obsahuje: priezvisko, meno, titul, osobné číslo podľa karty zamestnanca a zdravotnú poisťovňu.

Článok IV. Cena a platobné podmienky

- 4.1 Cena preventívnej prehliadky je stanovená dohodou Zmluvných strán v súlade so zákonom č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov, a to sumou 248,- EUR, slovom dvestoštyridsaťosem eur na jednu osobu.
- 4.2 Cena preventívnej prehliadky v bode 4.1 tohto článku je konečná a sú v nej zahrnuté všetky náklady Poskytovateľa spojené s vykonaním prehliadky. Výkony zdravotnej starostlivosti podľa platného zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty sú oslobodené od DPH. V prípade legislatívnych zmien alebo iných všeobecne záväzných nariadení bude Poskytovateľ postupovať v súlade s platnou legislatívou.
- 4.3 Poskytovateľ predloží za realizáciu preventívnych prehliadok faktúru raz mesačne po ich uskutočnení do 5. dňa nasledujúceho mesiaca. Poskytovateľ nie je oprávnený fakturovať Objednávateľovi žiadne služby a výkony, ktoré vyfakturoval alebo môže vyfakturovať príslušnej zdravotnej poisťovni.
- 4.4 Faktúra bude obsahovať číslo tejto zmluvy, číslo nákupnej objednávky Objednávateľa a obdobie, ku ktorému sa vzťahuje. Prílohou faktúry bude osobné číslo z identifikačnej karty zamestnanca, dátum realizácie vyšetření, jednotlivé vyšetřenie s uvedením ceny, sumár ceny vyšetření za osobu, celkový sumár za mesiac. Prílohy faktúr zašle

Poskytovateľ aj v elektronickej forme kontaktným osobám Objednávateľa uvedeným v čl. VII. Spôsob vykazovania poskytnutých služieb je uvedený v Prílohe č. 2.

- 4.5 Objednávateľ uhradí sumu uvedenú na faktúre do 60 dní odo dňa doručenia faktúry do sídla Objednávateľa (odtlačok pečiatky podateľne SLOVNAFT, a.s.) bankovým prevodom na účet Poskytovateľa, ak táto faktúra obsahovo aj formálne spĺňa všetky dohodnuté náležitosti.
- 4.6 Ak faktúra nebude spĺňať náležitosti dohodnuté v bode 4.4 tejto zmluvy, alebo ak neboli splnené predchádzajúce podmienky k vystaveniu a úhrade faktúry, je Objednávateľ oprávnený faktúru vrátiť a písomne požiadať Poskytovateľa o odstránenie nedostatkov. V takomto prípade nová 60 dňová lehota splatnosti faktúry začne plynúť v deň nasledujúci po dni, kedy bola Objednávateľovi doručená nová faktúra (odtlačok pečiatky podateľne SLOVNAFT, a.s.).
- 4.7 V prípade, ak sa Objednávateľ dostane do omeškania s úhradou faktúry, je Poskytovateľ oprávnený od Objednávateľa požadovať zo sumy s úhradou ktorej je v omeškaní, zaplatenie úrokov z omeškania (p.a.) za obdobie omeškania vo výške 1 mesačnej sadzby EURIBOR, kótovanej systémom Reuters na stránke „EURIBOR=“, platnej k prvému pracovnému dňu mesiaca, v ktorom začalo omeškanie. Faktúra na zmluvnú pokutu nie je považovaná za faktúru v zmysle zákona o DPH v platnom znení.
- 4.8 Platobná povinnosť Objednávateľa sa považuje za splnenú v deň, kedy bude z jeho bankového účtu poukázaná príslušná platba v prospech účtu Poskytovateľa.
- 4.9 V prípade existencie vzájomných pohľadávok zmluvných strán má ktorákoľvek zmluvná strana právo započítať pohľadávky oproti svojim prípadným záväzkom voči dlžníkovi v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. O započítaní pohľadávky je veriteľ povinný písomne informovať dlžníka v lehote splatnosti započítaného záväzku.

Článok V. Vyššia moc

- 5.1 Nepovažuje sa za porušenie tejto zmluvy, ak ktorákoľvek zo Zmluvných strán nemôže plniť svoje zmluvné povinnosti z dôvodu prekážky, ktorá nastala nezávisle od vôle povinnej Zmluvnej strany a bráni jej v splnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná Zmluvná strana túto prekážku alebo jej následky odvrátila alebo prekonala, a že by v čase vzniku záväzku túto prekážku predvídala (napr. vojna, celoštátny štrajk, zemetrasenie, záplava, požiare, teroristický útok, atď.). Na základe požiadavky druhej Zmluvnej strany, dotknutá Zmluvná strana predloží doklad o existencii okolností vylučujúcich zodpovednosť/vis maior, ktorý vydajú príslušné úrady alebo organizácia zastupujúca záujmy krajiny pôvodu.
- 5.2 Pokiaľ sa Zmluvné strany písomne nedohodnú inak, zmluvne dohodnuté termíny sa predlžujú o dobu trvania okolností vylučujúcich zodpovednosť/vis maior. Ak doba ich trvania presahuje 30 dní, ktorákoľvek zo Zmluvných strán je oprávnená písomne odstúpiť od tejto zmluvy bez akýchkoľvek negatívnych právnych dôsledkov pre odstupujúcu zmluvnú stranu.
- 5.3 Pred ukončením zmluvy budú Zmluvné strany viesť rokovania o možnej zmene v obsahu tejto zmluvy. Ak takéto rokovania nebudú úspešne ukončené do 10 dní, je možné od tejto zmluvy odstúpiť.
- 5.4 Zmluvná strana, ktorá porušuje svoju povinnosť, alebo ktorá s prihliadnutím na všetky okolnosti má vedieť, že poruší svoju povinnosť zo zmluvného vzťahu je povinná oznámiť písomne druhej Zmluvnej strane povahu prekážky, ktorá bráni, alebo bude brániť v plnení povinnosti, o jej dôsledkoch a predpokladanom trvaní. Správa sa musí podať bez

